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 Képriport

A Szegedi Tudós Akadémia Programjának harmadik Országos Középiskolai Képzési Központja lett az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola. Ez egyszerre mérföldkő az akadémia és a
középiskola életében.
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– A középiskolai és az egyetemi biológiaképzés egymáshoz való közelítése érdekében hívták életre 2012-ben a Tudós Akadémiát, amelyhez időközben 123 középiskola csatlakozott. Ezek munkáját
tizenkét bázisiskola és két országos középiskolai képzési központ irányította – mondta el az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskolában található Szegedi Regionális Természettudományi
Diáklaboratóriumban megtartott ünnepségen Hegyi Péter professzor.

A Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőéért Alapítvány programigazgatója ennek kapcsán jelezte: minden korábbi
várakozásukat felülmúlva mára meghaladta a kétezret azoknak a diákoknak a száma, akik középiskolásként bekapcsolódtak a
Tudós Akadémia munkájába.

Kattintson fönti képünkre, nézze meg Iványi Aurél galériáját!

A programigazgató szerint bebizonyosodott, hogy két központ már nem képes ellátni a képzéssel kapcsolatos szakmai és irányítási feladatokat. Ezért döntöttek úgy, hogy az ország harmadik ilyen jellegű
központját az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskolában hozzák létre. Az erről szóló megállapodást kedden ünnepélyes körülmények között a szegedi középiskola diáklaboratóriumában írta alá,
Gellén Klára, az SZTE oktatási rektor-helyettese, Hegyi Péter, Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőéért Alapítvány programigazgatója és Dobi János, az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános
Iskolájának igazgatója.

– A mostani együttműködési megállapodás fontos a Szegedi Tudományegyetem életében, amely Közép-Európa egyik legfontosabb kutatási központja, és az egészségtudományok terén a világ élvonalához
tartozik – fogalmazott köszöntőjében Gellén Klára rektorhelyettes. Hozzátette: fontos fejlesztések zajlanak a szegedi egészségügyben. Nemrég 4 milliárd 800 millió forintért vásároltak képalkotó
diagnosztikai és radiológiai berendezéseket, hamarosan pedig átadják az új fül-orr-gégészeti klinikát.

http://szkt.hu/nyari-menetrend-06-15-tol
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Az iskola oktatási hagyományainak erősítése vezette a szegedi gimnáziumot abba az irányba, hogy csatlakozzon a Tudós Akadémia munkájához – szólt az egybegyűltekhez Dobi István, a középiskola
igazgatója. Az iskola falai között a jövő épül – fogalmazott célratörően. Hozzátette, hogy fontos volt a gimnáziumban az tíz éve elkezdett beruházási munka, amely során kialakították a padlástérben a
diáklaboratóriumot. Ám ennél még fontosabbnak nevezte az a szakmai és szellemi munkát, amelyet mások mellett Tudós Akadémia képzésében résztvevő diákoknak helyben nyújtanak.

Az együttműködési megállapodással egy időben közel 9 millió forint értékű új műszerparkkal gazdagodott az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskolája, amely Buzás Norbert, a Szegedi
Orvosbiológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvány operatív igazgatója és Bán Sándor, az alapítvány középiskolai programjának igazgatóhelyettese adott át a szegedi középiskolának.

Videónk is van! Nézze meg a Szeged Televízió tudósítását!

B. P.

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!
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